



Міністерство освіти і науки України
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ
НАКАЗ

28.12.2021

м. Суми

№ 19-02

**Про підведення підсумків
апробації онлайн-курсу
«Технічне обслуговування,
налагоджування та ремонт
освітлювальних
електроустановок»**

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 30.12.2020 № 5/793-20 «Щодо проєкту МОП «Е-ПТО України: безперервність навчання в умовах COVID-19», з метою впровадження проєкту «Е-ПТО України: безперервність навчання в умовах COVID-19», наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 10.03.2021 № 118-ОД «Про утворення робочої групи» Навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у Сумській області та державним навчальним закладом «Сумське міжрегіональне вище професійне училище» розроблено онлайн-курс «Технічне обслуговування, налагоджування та ремонт освітлювальних електроустановок» з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування» (2 розряд).

З метою оцінки якості змісту онлайн-курсу, його актуальності, обґрунтованості та доцільності, виявлення невідповідності змісту вимогам і стандартам, перевірки та налагодження інструментарію оцінки, ефективності використання Е-контенту навчального призначення для подальшого впровадження в освітній процес закладів професійної (професійно-технічної) освіти проведено апробацію онлайн-курсу «Технічне обслуговування, налагоджування та ремонт освітлювальних електроустановок» на базі семи пілотних закладів професійної (професійно-технічної) освіти в період з 29 листопада до 17 грудня 2021 року.

В апробації Е-контенту навчального призначення взяли участь 80 здобувачів освіти та 21 педагогічний працівник.

Аналіз пропозицій і зауважень пілотних закладів професійної (професійно-технічної) освіти, засвідчує, що Е-контент є досить прогресивною і доступною формою навчання, отримання знань, умінь та навичок для різних верств населення. Онлайн-курс є ефективним.

Онлайн-курс «Технічне обслуговування, налагоджування та ремонт освітлювальних електроустановок» може використовуватися як окремий навчальний курс, так і для підготовки кваліфікованих робітників за професією

«Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування» (2 розряд) під час очної та змішаної форм навчання.

У зв'язку із завершенням апробації онлайн-курсу «Технічне обслуговування, налагоджування та ремонт освітлювальних електроустановок», на підставі пропозицій і зауважень пілотних закладів професійної (професійно-технічної) освіти

НАКАЗУЮ:

1. Вважати апробацію онлайн-курсу «Технічне обслуговування, налагоджування та ремонт освітлювальних електроустановок» такою, що успішно завершилася.

2. На підставі пропозицій і зауважень пілотних закладів професійної (професійно-технічної) освіти рекомендувати Е-контент курсу «Технічне обслуговування, налагоджування та ремонт освітлювальних електроустановок» з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування» (2 розряд) до застосування у закладах професійної (професійно-технічної) освіти.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



Наталія САМОЙЛЕНКО